



Mito Uhapšen Midhat Osmanović, poslanik SBiH u Parlamentu FBiH

Uzeo 20.000 maraka za posao u državnoj instituciji

TUZLA - Midhat Osmanović, poslanik Stranke za BiH u Parlamentu Federacije BiH, uhapšen je juče u Tuzli zbog primanja mita!

Kako saznaje Press RS, Osmanoviću su lisice stavljene na ruke nakon što je u jednom tuzlanskom hotelu uhvaćen na delu dok je primao kovertu u kojoj su se nalazile prethodno označene novčanice u iznosu od 20.000 KM, kako bi licu sa područja Tuzlanskog kantona obezbedio posao u jednoj državnoj instituciji.

Prema nezvaničnim informacijama, inicijalna informacija o tome da Osmanović traži mito primljena je pre dva dana od strane agnata Obaveštajno-bezbednosne službe BiH (OBA). Oni su i alarmirali Tužilaštvo BiH koje je i naložilo praćenje i hapšenje Osmanovića u trenutku primopredaje novca, kako bi bili obezbeđeni dokazi za njegovo dalje procesuiranje. Samu akciju hapšenja, kako je potvrđeno u Tužilaštvu BiH, izveli su pripadnici SIPA.

U Tužilaštvu BiH se hvale da ovo hapšenje predstavlja dokaz da nema nedodirljivih u borbi protiv kriminala i korupcije i ističu da će sličnih akcija biti i u budućnosti.

- Ova akcija pokazuje odlučnost Tužilaštva BiH i policijskih i bezbednosnih agencija da veoma efektivno i brzo reaguju u ovakvim slučajevima i da složene akcije poput ove okončaju za samo 48 časova. Istovremeno, ovo je dokaz da smo spremni da se obračunamo s organizovanim kriminalom i korupci-



U HOTELU PREUZEO OZNAČENI NOVAC Midhat Osmanović

jom u BiH i da u toj borbi neće biti nedodirljivih - saopšteno je iz Tužilaštva BiH, uz poruku građanima da slučajeve poput ovog prijavljuju nadležnim organima, kako bi bili procesuirani.

Osmanović, koji je zaposlen i kao doktor u Domu zdravlja u Lukavcu, svojevremeno je proglašen za jednog od najneaktivnijih poslanika federalnog parlamenta. Jedan je od vodećih zvaničnika SBiH u Tuzlanskom kantonu, s tim da mu je ovo već drugi uza-

stopni mandat u federalnom parlamentu. Na prošlim lokalnim izborima Osmanović je bio i kandidat SBiH za načelnika rodnog Lukavca, ali se neslavno proveo pošto je dobio svega 15 odsto glasova birača.

Prema inicijalnim informacijama, Osmanović je osumnjičen za organizovani kriminal u vezi sa primanjem mita. Ukoliko se ova kvalifikacija održi na sudu, mogao bi da bude osuđen na kaznu od jedne do 10 godina zatvora. **D. R.**